

Obec Gbeľany projektom „Zariadenie pre seniorov a denný stacionár sv. Barborky“, ktorý vybudovala obec z vlastných prostriedkov obce a z finančných prostriedkov poplatku za rozvoj bývania poskytuje sociálne služby pre svojich občanov a seniorom v rámci celého mikroregiónu Terchovskej doliny od roku 2023 a to v Zariadení pre seniorov a v Dennom stacionáre. Poslaním zariadenia je snaha umožniť prijímateľom sociálnej služby, ktorí sú v nepriaznivých, zložitých, sociálnych a rodinných situáciách, zostať rovnocennými členmi spoločnosti a umožniť im, aby prežili svoj život v kvalitnom sociálnom prostredí dostupnom aj pre ich rodiny podľa hesla: „Všetko čo robíte, robte s láskou“. Individuálny prístup ku každému obyvateľovi tvorí jeden zo základných pilierov poskytovania sociálnych služieb v zariadení, cieľom je, čo v najväčšej miere podporovať fyzickú a duševnú kondíciu a pomáhať prijímateľom prekonávať náročné životné situácie, v ktorých sa ocitnú. Aktivity sú zamerané hlavne na rozvoj telesných, psychických a sociálnych vlastností a schopností, s prihliadnutím na individualitu každého prijímateľa, ktoré sú pre všetkých dobrovoľné. Starúci človek si potrebuje zachovať pre pocit užitočnosti a seberealizácie primeranej činnosti, ktorú im pripravujú zamestnanci v kultúrno-spoločenskom vyžití, záujmovej činnosti, pohybových aktivitách, pamäťovom cvičení a pre duchovný život majú k dispozícii kaplnku v zariadení. Staroba je ako choroba, na ktorú ochorieme všetci a nikto z nás nie je dost' mocný, dost' bohatý, ani dost' múdry, aby jej vedel čeliť sám. Poslanci obecného zastupiteľstva tiež schválili poskytovanie sociálneho benefitu vo výške 150 Eur občanom nad 65 rokov s trvalým pobytom v obci, ďalej sa v obci podarilo zmodernizovať verejne osvetlenie, vybudovať multifunkčné ihrisko, detské ihrisko, zmodernizovať školskú jedáleň pre žiakov a zamestnancov školského zariadenia. Môžeme povedať, že obec Gbeľany je nápomocná a je vzorom a príkladom poskytovania rôznych a vhodných druhov sociálnych služieb pre svojich občanov.